MARQUE :OPEL REFERENCE : 2282-R

TYPE : Corsa 2001 MR : 160€ kg D= 594 kN
ANNEE : Depuis Origine MS: 50 kg CILASSE : AS6X
NOTICE BE MONTAGE :

- Qutillage requais:

Clés et douilles de 17, 19. '
Clé dynamométrique, Perceuse forét 1 1mm et 17mm.

- Kit de montage:
Un attelage compose d’une partie prmc;pale repere 1 "’

Un kit composé D’une rotule A243R avec son cache boule, d’un faisceau électrique standard 7
broches avec son branchement. D’une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:

En A : 2 vis H, M10x80, 8.8 + 2 écrous H, M10 nylstop, + 4 rondelles plates M10x45.
+ 2 Entretoises Long : 30 mm

En B : 2 vis H, M10x80, 8.8 + 2 écrous H, M10 nylstop, + 4 rondelles plates M10x45.
: - + 2 Entretoises Long : 35 mm

En C: 4 vis H, M10x40, 8.8 + 4 écrous H, M10 nylstop, + 8 rondelles plates M10x30.

En D : 2 vis H, M12x70, 5.8 + 2 écrous H, M12 nylstop, + 4 rondelles plates M12x30.

- Préparation et démontage pare-chocs:

Sous le pare choc, retirer les 2 clous ensuite en face arriére retirer les 4 écrous plastique Téte
étoilés, puis retirer & I'intérieur des ailes les 2 x 2 écrous téte 10, retirer dans les passages de roues

les 2 vis torx. Avant de retirer le pare choc, déboiter vers soi le bas de caisse plastique qui se
rattache a celui-ci pour pouvoir le retirer.

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :.

Aprés avoir démonté le pare choc, retirer le renfort qui ne sera pas remonté. Repérer les points de
fixations sous les longerons les points les plus & ’arriére sont débouchant. Enlever le tapis de
coffre, retirer les caoutchoucs et vous accéderez aux 2 trous existant. Les points les plus & Pavant
sont repérés par 2 coups de pointeau. Celui de gauche se trouve 4 172 mm d’entraxe et celui de
droite & 120 mm. Pour ies points les plus & "avant contre percer le plancher au diamétre 17 mm
seulement au-dessus ) afin de permettre le passage des entretoises 12x17mm.

Présenter I’attelage pour repérer les points de fagade, ( repéré par des coups de pointeau ) percer au
diametre 11 mm pour le passage des visen C.

Fixer sans serrer a I'aide de la visserie en A, B et C 1a partie principale de P'attelage sur les
longerons du véhicule, vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de
serrage préconseés les écrousen A, Bet C.

Avant de remonter le pare choc il sera nécessaire de faire une découpe.

Monter le support faisceau électrique et le col de cygne avec la visserie correspondante en D.

IMPORTANT : '

Aprés 100 Kim de traction, vérifier le serrage des boulons. La capacité de traction de 'attelage est
égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




!

~\

WAL

uoTiEDTITPOW Bp 281'Q

W[ ANY4T8a ‘K 0002°01'0C
WSTA %

_
|

L

4 z6zz ddY¥
1002 ¥S¥0D rHJO
EOVYINOW Hd VYWHHOS

[ dd¥

ol

&y

by 61
agseR
5 2

jep

91

01

8

g

\_ 59s7uoo91d abexzes ap serdno)




